

ROMÂNIA  
 CONSILIUL LOCAL AL  
 COMUNEI LUNCA ILVEI  
 STR. GRANICERILOR, NR. 198  
 tel. 0263378151 fax 0263.378008  
 web. www.primarialuncaiilvei.ro  
 Nr. 2977/04.06.2020

**MINUTA**  
**Ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei**  
**Lunca Ilvei din data de 04.06.2020**

Consiliul Local al comunei Lunca Ilvei a fost convocat în ședința ordinară, din data de 04.06.2020 prin Dispoziția Primarului comunei Lunca Ilvei nr. 83 din 28.05.2020.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca Ilvei din data de 04.06.2020 sunt conduse de către președintele de ședință domnul Someșan Titu.

Din partea executivului participă la ședință primarul și secretarul general al comunei Lunca Ilvei.

Ședința este statutară fiind prezenți 11 consilieri după cum urmează: Balea Ionel, Lesan Marcu, Martita Ioan, Maftăi Ionuț, Someșan Laurean – Ciprian, Solcan Ioan, Slavoaca Ioan, Someșan Titu, Tomi Daniel, Palage Claudiu și Tomuta Onisim-Vasile.

**Ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Ilvei pe anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind închiderea exercitiului financiar pe trimestrul I al anului 2020.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 16 din 11.03.2020, „Privind aprobarea semnării contractului pentru contractarea unei finanțări rambursabile interne cu CEC BANK în valoare de 2500000 lei în vederea finanțării unor obiective de investiții de interes public.

4. Diverse.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Ilvei pe anul 2020, este votat cu 11 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind închiderea exercitiului financiar pe trimestrul I al anului 2020, este votat cu 11 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 16 din 11.03.2020, „Privind aprobarea semnării contractului pentru contractarea unei finanțări rambursabile interne cu CEC BANK în valoare de 2500000 lei în vederea finanțării unor obiective de investiții de interes public, este votat cu 11 voturi „pentru”.

La diverse domnul Palage Claudiu întreaba despre rezolvarea problemei cu apa furnizată cetățenilor. Domnul viceprimar aduce la cunoștința Consiliului Local faptul că în locul numit Lunca lui Zait s-au făcut forări și au fost bagate două conducte de unde s-au luat probe de apă pentru a vedea calitatea acesteia. Dacă aceste probe luate timp de 3 luni vor fi conforme atunci se caută soluții pentru a putea fi finanțată această investiție și predate la Aquabis. Domnul Palage menționează o altă posibilă sursă de apă cum ar fi un izvor de la Cucureasa. Domnul primar spune că locul indicat este pe o proprietate privată iar sursa de apă care se va găsi trebuie să fie amplasată pe domeniul public.

Domnul viceprimar aduce la cunoștința că apa de la mănăstire este administrată foarte prost deoarece stația care a fost predată către Aquabis este foarte performantă.

Domnul consilier Palage Claudiu sustine ca trebuie gasita o alta sursa de apa si mentioneaza ca langa actuala sursa de apa este foarte multa mizerie. Domnul viceprimar explica ca apa nu are o problema pentru ca aceasta se trateaza , problema este instalatia care nu este curatata corespunzator. In ceea ce priveste pierderile de apa domnul viceprimar mentioneaza ca este vina societatii deoarece nu sunt rezolvate defectiunile de apa si de aceea trebuie pusa la dispozitie inca o sursa de apa.

Domnul Lesan Marcu si domnul Maftai Ionut sustine ca este apa in acest moment dar pe timp de ploaie nu este potabila. Domnul primar informeaza ca s-au facut doua adrese la DSP pentru a comunica de fiecare data daca apa este potabila insa nu s-au primit raspuns la adrese si nu se informeaza acest lucru.

Domnul viceprimar le spune domnilor consilieri ca in sedintele de la ADI apa- canal a adus la cunostinta de foarte multe ori problema apei insa nu s-a rezolvat nimic in acest sens si mentioneaza ca o sa invite la sedinta reprezentanti ai firmei pentru a explica mai bine situatia.

Domnul viceprimar precizeaza ca firma este incompetenta , aceasta produce foarte multe stricaciuni atat pe drumul judetean cat si pe cele comunale avand in vedere ca aceste drumuri sunt asfaltate.

Domnul primar informeaza ca a avut o intalnire cu presedintele Consiliului Judetean si cu directorul de la Aquabis pe acesta problema insa nu s-a rezolvat nimic.

Se mentioneaza ca si alte comune sunt in aceasta situatie . Inca o data se precizeaza ca trebuie gasita inca o sursa de apa si domnul viceprimar invita consilierii sa vina cu propuneri si solutii. Aceasta sursa va fi necesara si pe timp de seceta.

Domnul consilier Slavoaca Ioan precizeaza ca noul pod de pe Strada Teleschi are prezinta deja afectiuni .

Domnul Palage Claudiu aduce la cunostinta ca pe strada Izvoarelor datorita unor gabioane distruse se pot produce inundatii la terenurile cetatenilor.

Domnul primar spune ca problema se va rezolva si trebuie consolidate terenurile cu bloc de piatra.

Nemaifiind alte discutii , presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

SOMESAN TITU



SECRETAR GENERAL AL UAT  
GRIGA CLAUDIA